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  JORD- OCH SKOGSBRUKSMINISTERIET 
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 MINISTRY OF AGRICULTURE AND FORESTRY 

▴ PO Box 30, FI-00023 GOVERNMENT, Finland (Helsinki) 
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KALASTUSLAIN KOKONAISUUDISTUKSEN OIKEUSJAOSTON PÖYT ÄKIRJA 

Aika maanantai 23.8.2010 klo 12 - 15.30  
 
Paikka Maa- ja metsätalousministeriö, Kala- ja riistaosasto, kh. Perkaamo (ent. Kirjasto),  
 Mariankatu 23, Helsinki  
 
Osallistujat osastopäällikkö Pentti Lähteenoja, maa- ja metsätalousministeriö, pj 
 osastopäällikkö Timo Kotkasaari, maa- ja metsätalousministeriö 
 hallitusneuvos Heidi Aliranta, maa- ja metsätalousministeriö, sihteeri  
 ylitarkastaja Roni Selén, maa- ja metsätalousministeriö, sihteeri 
 kalastusneuvos Eija Kirjavainen, maa- ja metsätalousministeriö 
 neuvotteleva virkamies Orian Bondestam, maa- ja metsätalousministeriö 

lainsäädäntöneuvos Jari Salila, oikeusministeriö 
ylitarkastaja Penina Blankett, ympäristöministeriö 
kalatalouspäällikkö Pentti Pasanen, Lapin ELY-keskus  
asiantuntija Heli Peura, Pohjois-Karjalan ELY-keskus  
eläkeläinen Ilkka Sailo, Suomen Vapaa-ajankalastajien Keskusjärjestö ry 
puheenjohtaja Hannu Uusitalo, Vesialueiden omistajien neuvottelukunta 
Markku Myllylä, Kalatalouden Keskusliitto ry 
lakimies Marketta Rosti, Metsähallitus 
puheenjohtaja Olavi Sahlstén, Suomen Ammattikalastajaliitto ry 
varatuomari Helena Ålgars, Svenska lantbruksproducenternas centralförbund r.f. 
dosentti Timo Marjomäki, Jyväskylän yliopiston Bio- ja ympäristötieteiden laitos 

 tutkija Matti Salminen, Riista- ja kalatalouden tutkimuslaitos  
ylijohtaja Pauli Karvinen, Maanmittauslaitos 
lainsäädäntöneuvos Jukka-Pekka Tolvanen, maa- ja metsätalousministeriö 

 
 
 

1 Puheenjohtaja avasi kokouksen. 

2 Pykäläluonnosten käsittely 

Käsiteltiin lukujen 1 - 4 pykäläluonnoksia. Lain tarkoitusta koskevan 1 § :n osalta pää-
dyttiin lyhyeen, tiiviiseen pykälätekstiin. Suhteesta muuhun lainsäädäntöön koskevasta 
pykäläluonnoksesta päätettiin ottaa yksittäiset pykäläviittaukset pois. Määritelmissä 
olevan kaupalliseen kalastukseen tarkoitettujen pyydysten osalta todettiin, että sääntelyä 
tulisi olla vain tarpeen mukaan.  

Sovittiin, että 3 ja 4 lukujen järjestystä vaihdetaan keskenään.   

3 Muut mahdolliset asiat 

Todettiin, että kokonaisuudistushankkeelle olisi välttämätöntä saada jatkoaikaa valmis-
teluun.  

4 Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen.  

 


